
V SEPTEMBRU 2015 PRIPRAVLJAMO

sobota, 12. 9. KNJIŽNICA - SRCE MESTA TRŽIČA
V okviru mesečnega tržnega dne vas v soboto, 1 2. 9,2015, od 15. ure dalje vabimo na prireditev KNJIŽNICA - SRCE MESTA 
TRŽIČA, ki se bo dogajala v starem mestnem jedru Tržiča. S prireditvijo bomo obeležili 70 let ustanovitve javne sindikalne 
knjižnice in čitalnice, 70. obletnico rojstva dr. Toneta Pretnarja in 40 let potujoče knjižnice. Dogajanje bo pestro tako za 
otroke kot za odrasle. Najmlajši bodo lahko prisluhnili pravljicam, v različnih delavnicah preizkušali svoje spretnosti in se 
posladkali s palačinkami, ki jih bo pekel priznani kuhar JURE MUNDA. Z nami bodo ADI SMOLAR, PRIMOŽ SUHODOLČAN, 
nasmejala nas bo IMPRO LIGA. Fotografirali se boste lahko v slogu prejšnjega in morda še kakega stoletja prej, odkrivali, kaj 
smo v knjižnici zbrali o Tržiču (domoznanstvo), se poveselili ob nastopih literarnih in glasbenih avtorjev kot so FOLKLORNA 
SKUPINA KARAVANKE, dr. MANCA KOSIR, EVA MOŠKON in LANA PETRO VIČ... Nismo pozabili na ljubitelje potopisov, ki se 
boste lahko podali kar na 4 različne konce sveta z DEJANOM OGRINCEM in člani FOTO KLUBA TRŽIČ. Tisti, ki jih zanima 
zdrava prehrana in zdrav način življenja, boste lahko prisluhnili MARIJI MERLJAK in SANJI LONČAR. Na koncu pa se bomo ob 
20. uri zavrteli in zapeli ob glasbi MANCE ŠPIK. Z nami bodo slovenski založniki, ki bodo postavili svojo bero izdaj na ogled 
in kot možnost nakupa.

sobota, 12. 9. SPREJEM PRETNARJEVEGA NAGRAJENCA

Svečani SPREJEM LETOŠNJEGA PRETNARJEVEGA NAGRAJENCA, to je 
slovaški književnik KAROL CHMEL, ki v duhu svetovljana dr. Toneta Pret
narja širi slovenski jezik in slovensko književnost med narodi v Evropi, bo 
v starem mestnem jedru v sklopu prireditve Knjižnica - srce mesta. V ime
nu Občine Tržič ga bo pozdravil župan mag. Borut Sajovic. Nagrajenčevo 
avtorsko in prevedeno poezijo bosta recitirala MARINA BOHINC in JANEZ 
KIKEL. Nato bo v knjižnici ogled filma Tone Pretnar, iz cikla Filmski portreti 
tržiških ljubiteljskih kulturnikov, katerega producent in scenarist je DAVID 
AHAČIČ, predsednik ZKO.



torek, 15. 9. KNIŽNICA, PROSTOR ZA VSE
Ob 19.30 (!) »as vabimo na PREDSTAVITEV ZEMLJEVIDA LEDINSKIH IMEN V OBČINI TRŽIČ. Predavanje in pogovor bodo _ 
oblikovali Agencija RAGOR, Klemen Klinarv£vQ i.K j>£ IA'nA ’ö  A rtM tA i*  L ty?€ cJ . "  _
Razvojna agencija Zgornje Gorenjske se že več let posveča živi kulturni dediščini podeželja, kamor uvrščamo tudi ledin- 'c
ska imena. Ta imena so odraz naravnih in družbenih razmer v določenem okolju in so pomemben del identitete lokalnega 
prebivalstva.
V okviru evropskega čezmejnega projekta, imenovanega FLU-LED, so na Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske raziskali 
ledinska imena v treh karavanških občinah (Jesenice, Kranjska Gora in Tržič). Ledinska imena v tržiški občini so obeležena 
na tiskanem zemljevidu v merilu 1 : 25.000, ki vsebuje tudi zanimiva in poučna besedila o ledinskih imenih s primeri s 
tržiškega konca. Pri zapisovanju imen se pred knjižno daje prednost njihovi pristni narečni obliki (npr. Kašuta - ne Košuta,
Storžec - sicer Storžač in namesto Senično kar Sničan).
Le imena v takšni obliki, kakor jih izgovarjajo domačini, so del vrednote, ki se z opuščanjem kmetij, moderno kmetijsko 
obdelavo in urbanizacijo vasi vedno bolj izgublja, zato bo ta zemljevid tudi spodbuda k ohranjanju in rabi imen tudi v vsak
danjem pogovoru domačih ljudi. Le na takšen način bodo preživela.

torek, 22. 9. PREDSTAVITEV AVTORJEV IN NJIHOVIH DEL
Ob prihodu jeseni vas Društvo upokojencev in knjižnica vabimo v našo dvorani
co na 7. BGSEDARIJE ŠE POMNITE ... DAVNE DOGODKE, TEŽKE ČASE, LJUBE LJUDI. 
Spomine vam bodo obudili Milica JEŠE, Janko DOBRE, Janko LONČAR in Lojze ŽAB
KAR. Večer bo povezovala Tanja AHAČIČ. Predsednica društva Zvonka Pretnar bo 
podelila priznanja in zahvale DU Tržič. Z glasbo bo popestril večer trio BO K'R BO.

sreda, 23. 9. ZNANJE, UJETO V KNJIGAH. PREDAVANJE
POZNAVANJE PRETEKLOSTI ŠE NE POMENI OSTATI V PRETEKLOSTI.
Dandanes je zelo pomemben odprt pogovor o naši dediščini, ki nam je pred nosom, 
vendar je ne opazimo. Z Rokom BREMCEM bomo obiskali nekatere kulturne dogod
ke na severnoameriški celini in naredili primerjavo s tistim, kar nudimo v Sloveniji. 
Hkrati si bomo ogledali, kakšno sliko doprinašajo arheološka najdišča v Tržiču in 
okolici pri razumevanju razvoja vse do današnjih dni.
Iskali bomo skupne imenovalce določanja bolj ekonomičnega izkoriščanja de
diščine. Poskusili bomo izluščiti smernice in uvideti dediščino z njenimi potenciali 
za boljšo bodočnost nas vseh in posledično nje same.

ponedeljek, 28. 9. DOMOZNANSKI VEČER
DOMOZNANSKI VEČER z naslovom PRISEDI, POVEM Tl, KAKO SMO PRAZNOVALI V 
20. STOLETJU, Prazniki in praznovanja nas spremljajo od rojstva naprej - krst, prvo 
obhajilo, birma, valeta, matura, poroka, rojstni dnevi, obletnice, krajevni prazni
ki, državni in mednarodni, cerkveni, prazniki, ki sledijo letnim časom in kmečkim 
opravilom. Vsem praznikom so skupni druženje, glasba, dobra hrana, praznično 
okraševanje stanovanj in drugih prostorov, praznična oblačila, fotografije za 
spom in... Kakšno mesto imajo prazniki v spominu vaše družine? Kako so praznovali 
v prejšnjem stoletju? So bila praznovanja Božiča, Velike noči, rojstnih dni, poroke 
ali mature v času pred drugo vojno drugačna kot po vojni, se razlikujejo od današn
jih praznovanj? Andrej KAVČIČ je posredoval gradivo za manjšo razstavo, spomine 
bodo nizali Draga KOREN, Marija MARŠIČ in Jožica KODER, ki bo posredovala tudi 
drobce iz gradiva Janeza SLAPARJA TEMŠAKA.

Prireditev KNJIŽNICA - SRCE MESTA TRŽIČA bo v starem mestnem jedru, v primeru slabega vremena pa v Kultunem centru Tržič.
Ostale prireditve bodo OB 19. URI v večnamenskem prostoru knjižnice, razen predstavitve 

ZEMLJEVIDA LEDINSKIH IMEN V OBČINI TRŽIČ, ki bo OB 19.30.


